

今后遛弯不摸黑

为了迎接新中国成立70周年,亮化美化提升杜仲公园夜景照明,三间房天泰绿化公司出资为杜仲公园安装了80余盏太阳能路灯,4月4日安装完毕,方便附近居民夜晚来杜仲公园遛弯、锻炼等。

“安装整修路灯首先是为了春夏季节游客能更好地在杜仲公园游玩观赏,确保游客游园安全,维护公园游园秩序;其次,安装整修路灯能实现亮化美化公园的目的,让杜仲公园在夜晚也能无限地散发它的魅力。”地区社会公共事务服务中心工作人员王立新说。

“安装了新的太阳能路灯以后,拉近了我们和杜仲公园的距离。以前晚上想在杜仲公园遛个弯,但是黑灯瞎火的总感觉不安全。这下好了,我以后晚上可以尽情在公园遛弯了,真的很好,很惠民。”居民王女士说。

在杜仲公园安装路灯,不仅方便人们在夜晚观赏游玩,而且很大程度上确保了游客安全,维护了游园秩序。



福怡苑

刷脸门禁 为社区安全护航

将脸对准楼门新安装的门禁显示屏,“滴……请进入”,伴着AI人工智能发出的声音后,自家的单元门就打开了。近日,三间房福怡苑小区南区楼门已全部更换成人脸识别门禁系统。

对于任何家庭来说,安全都是至关重要的;而对于家庭安全来说,最重要的第一关就是自家的单元门禁。改造之前,小区的单元门对讲机八成都处于损坏的状态,大门关不严、门铃也按不响。有一些租房户为了自己方便,干脆敞开单元门,结果就造成了闲杂人等随便进出,各种小广告被贴得满楼道都是。自福怡苑南区安装使用人脸识别门禁系统之后,楼内的安全与卫生环境得到了很大的改善。

安装前,三间房地区综治办工作人员、派出所流管员、社区工作人员、物业通



过住户信息采集,将小区内每一户家庭信息录入进智能系统,并将常住户与租房户进行有效的区分。居民们可以通过人脸识别、刷门禁卡、手机APP等多种方式进行操作。当有访客来家时,只需输入该房

主的手机号码,就可以实现远程开门。而所有房主开门的信息在智慧社区后台都有记录,小区物业通过后台系统可以轻松掌握该单元门的所有信息,以确保小区的安全。

“有了这样的门禁,我感觉小区安全多了。”“这个好,贴广告的、发单件的再也进不来咯。”“住了十几年,现在我也能用手机智能开门了,真是直接进入智能化新时代啦!”社区居民们对此次人脸识别门禁系统的安装纷纷称好点赞,对自家社区的安全感满意度也得到大幅提升。

该门禁目前只在福怡苑南区进行投入使用,北区的很多居民对这样“安全、便捷、高效”的智能门禁系统纷纷充满期待。经常有居民向社区打来电话或上门询问一期何时能将单元门进行升级改造。为此,福怡苑社区将及时与地区办事处进行沟通,并向上级领导转达社区居民的期望要求,尽早将该智能门禁系统覆盖到整个社区。 供稿/福怡苑社区 马佳琦



双惠苑

来自星星的宝宝 欢迎你们

为唤起更多社会爱心人士对于自闭症儿童的关爱,三间房双惠苑社区党委携手东星时尚广场共同举办了关爱自闭症儿童活动,欢迎宝贝们回家。

首先,由社区党委书记王福柱致辞,呼吁大家对于自闭症儿童及其家庭予以爱心关注,早发现、早诊断、早干预,同时也感谢东星时尚广场物业及臻食尚美食城将浓浓的爱献给“来自星星”的宝宝们!接着,“沉默星球”的负责人向大家简单介绍了自闭症的相关情况,患儿主要表



现为:孤独离群、言语障碍、兴趣狭窄、行为刻板等。虽然医学上目前尚无明确的结论,但可以肯定的是,它不是由父母教养态度和孩子的成长环境造成的。目前的研究表明,孤独症是由于患儿大脑在孕早期(30周以前)受损所致,且导致受损的原因是多方面的。为了让过往的行人更好地了解自闭症,志愿工作人员还向大家发放了《自闭症宣传资料》50余份。

会场活动结束,由志愿者们一对一地看护带领着患儿来到东星时尚广场三层

“淘气堡”,孩子们开心地玩耍起来。漂亮的旋转小马最吸引孩子们,小马慢慢地旋转起来,坐在小马上的孩子们露出一张张喜不自禁的笑脸。中午,在志愿工作人员的陪护下,孩子们又来到东星时尚广场五层臻食尚美食城,分散到六家爱心餐厅用餐,整个活动取得圆满成功。

工作人员表示,希望社会上的每一个人都能关注到这样一个群体,尽己所能,施以援手,共建和谐美满的社会大家庭。

供稿/双惠苑社区 王跃辉